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PREIZKUŠNJE OKREPIJO NAŠO VERO     
 

 
Pesem:  Vriskaj nebo in raduj se svet, , …  ali druga po izbiri. 
 

Pozdrav: 

A  Prisrčno dobrodošli na našem prvem srečanju v letu 2020. Prišli smo, da se naša srca ponovno pogrejejo 

ob ognju src Božje Matere Marije in njenega Sina Jezusa. Samo tako bomo lahko v svetu, v katerem 

večinoma vlada hladna preračunljivost, ustvarjali topla ognjišča. Ob njih se bo čutil dobrodošlega vsak, 

ki ga bomo po Božji Previdnosti srečali, do našega naslednjega praznovanja. 
 

Uvodna misel in prošnje za Božje usmiljenje: 
 

B Trije modri so svoj obisk pri Novorojenem Detetu že zdavnaj končali. Mogoče jaslice v naših domovih 

in cerkvah še stoje, vendar kažejo že na beg Svete družine v Egipt ali celo na njeno vrnitev v Nazaret.  
 

Vsi:   Spet je prišel vsakdanjik v katerem se preizkuša moja vera. Želim si, da bi me Zaveza ljubezni, ki sem jo 

sklenil z Božjo Materjo in jo bom danes obnovil, ponesla in bi dozorel za vsakodnevno svetost. Današnji 

dan Zaveze ljubezni je tu z namenom, da svojo vero obnovim in utrdim.  
 

A  Gospod moj vsakdanjik napolnjujejo mnoga nasprotja: 
 

 Vsi:   Rad bi gradil, a kljub temu uničujem! 

 

 B   Rad bi bil ljudem blizu, a se vedno držim nekje ob strani! 

 Vsi:  Rad bi razumel, a vseeno ne poslušam! 

 Vsi:  GOSPOD, USMILI SE! 

 A  Rad bi povezoval, a kljub delujem razdiralno! 

 Vsi:  Rad bi daroval, a kljub temu stegujem roko, da bi prejel! 

 B  Rad bi se prepustil, a se vseeno oklepam! 

 Vsi:   Rad bi oproščal, a vseeno obtožujem! 
 

Vsi:  KRISTUS, USMILI SE! 
 

A  Rad bi bil varčen, a vseeno nepazljivo trošim darove stvarstva! 
 

Vsi:   Rad bi delil, a kljub temu stiskam k sebi! 
 

B  Rad bi zaupal, a vseeno sumničim! 
 

Vsi:   Rad bi varoval bližnjega, a mu vseeno delam škodo! 
 

Vsi:  GOSPOD, USMILI SE! 
 

A  O Bog, Oče Usmiljenja! Odpri nam oči, da bomo videli sebe takšnega kakršni smo, brez olepševanja. 
 

Vsi:   Daj nam srčnosti, da v življenju spremenimo to kar se mora spremeniti in tudi  to kar lahko spremenimo! 
 

B  Bog naš Stvarnik, Tvoj Sveti Duh naj vedno biva v nas in v našem občestvu! 
 

Vsi:  Naš Oče, nenehno nam po Svetem Duhu vžigaj srce in duha! To Te prosimo po Jezusu Kristusu! Amen! 
 

Pesem:  Prost naj bom Gospod, …  ali druga po izbiri. 
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Božja beseda:  
 

A  Beg v Egipt in vrnitev iz Egipta: 13 Ko so odšli, se je Gospodov angel prikazal Jožefu v sanjah in rekel: 

„Vstani, vzemi dete in njegovo mater in béži v Egipt! Bodi tam, dokler ti ne povem. Herod bo namreč 

iskal dete, da bi ga umoril.” 14 Vstal je, ponoči vzel dete in njegovo mater ter se umaknil v Egipt. 19 Ko je 

Herod umrl, se je v Egiptu Gospodov angel prikazal Jožefu v sanjah 20 in rekel: „Vstani, vzemi otroka in 

njegovo mater in pojdi v Izraelovo deželo, kajti pomrli so tisti, ki so otroku stregli po življenju.” 21 Vstal je, 

vzel otroka in njegovo mater in prišel v Izraelovo deželo. 22b … Bil pa je v sanjah opomnjen in se je umaknil 

v galilejsko deželo. 23a Ko je prišel tja, se je naselil v mestu, ki se imenuje Nazaret, … Mt 2, 13-14.19-21.22b.23a   
 

Besede za premišljevanje:     Trenutki tišine                                
 

B  Sveti Jožef „nas lahko nauči, kako naj bomo skrbni; lahko nas navdihuje, da z velikodušnostjo in 

nežnostjo sodelujemo pri zaščiti nebogljenih sveta, ki nam ga je zaupal Bog.” papež Frančišek, Laudato Si, 242 
 

Vsi:  Nebeški Oče! Tihi in preprosti ljudje in ti ki živijo na robu družbe, potrebujejo Zaveznike. Pomagaj                                 

  človeštvu, da med nami dozori „duhovnost globalne solidarnosti!” 
 

A  Veliko stvari potrebuje zaščito, ne le okolje. Zaščito potrebuje tudi naš notranji svet. 
 

Vsi:  Nebeški Oče! Pomagaj nam zaščititi in varovati življenje pred vsemi grožnjami, zlorabami in surovostjo! 
 

B  Nežne sadike upanja in usmiljene ljubezni, moramo varovati in negovati. 
 

Vsi:  Nebeški Oče! Naredi nas za zaveznike vseh ljudi, ki želijo pravično in skrbno služiti življenju! 
 

A  „…Vstani, vzemi Dete in njegovo Mater in béži v Egipt! ... Mt 2, 13b 
 

Vsi:  Nebeški Oče! Pomagaj nam vstati in zapustiti obilje in slepoto, brezbrižnost in ravnodušnost, ko gre za 

ohranitev lepote našega notranjega sveta! 
 

B  Vstal je, vzel otroka in njegovo mater in prišel v Izraelovo deželo in se je naselil v mestu, ki se imenuje 

Nazaret. Mt 2, 21..23a 
 

Vsi:  Nebeški Oče! Pomagajte nam iti z Jezusom in Marijo v naš „Nazaret”, da bi posvetili naš vsakdanjik! 
 

Pesem:  Poslan z nebes je angel, … ali druga po izbiri. 
 

Kje je moj Nazaret? 
 

A  Moj Nazaret je kraj v katerem živim. To je prostor na katerem stojim. To je moje utrujajoče drobno delo. 

To so štiri stene mojega doma. To je tam kjer se včasih zdi, da se mi bo zrušil strop na glavo. 
 

Vsi:   Gospod, ravno tam si mi zelo blizu!  
 

B   Moj Nazaret so stvari, ki se kar naprej ponavljajo. To so nove in nove naloge, ki se vrstijo vsak dan. To 

so opravila, ki jih opravljamo in opravljamo. To so neštete drobnarije, ki me stanejo veliko časa in moči. 
 

Vsi:   Gospod, ravno tu mi ponujaš pomoč! 
 

A  Moj Nazaret je kamrica mojega srca; je središče mojega hrepenenja; je moje upanje na boljše sožitje; 

so želje po toplini, varnosti in prisrčnem veselju. 
 

Vsi:   Gospod, ravno tu govoriš z menoj!  
 

B   Moj Nazaret je moja telesna in notranja omejenost s katero moram živeti. To so moje bolečine in boleče 

točke, ki jih moram sprejeti. 
 

Vsi:   Gospod, čutim da sva si ravno v tej moji stiski, najbolj blizu! 
 

A  Moj Nazaret je moja želja, da sem Ti v vsakdanjem življenju bolj zavest-a. Še eno željo imam, da se s 

Teboj redno pogovarjam. Rad bi Ti dal-a v srcu več prostora, da bi Ti deloval po meni, to je moj cilj. 
 

Vsi:   Gospod, moje veliko upanje, želim več izvedeti o Tebi. Odslej bi bil rad bolj povezan s Teboj! 

 

    Povzeto po  J. Treutlein in M. Emge, Žena, ki me vodi k Kristusu, letnik 1, stran 176  
 

Pesem:  Hvalnico pojem Bogu, …  ali druga po izbiri. 
 

http://w2.vatican.va/content/francesco/en/encyclicals/documents/papa-francesco_20150524_enciclica-laudato-si.html
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Tu lahko sledi osebni nagovor ali besede iz uvodnika na strani 5:  
   

V Zavezi ljubezni s Teboj:  
 

B  Božja Mati Marija! O Tvojem življenju v Nazaretu je malo znanega. Kaj vse si doživela ob Jezusu in 

Jožefu? Radi bi vedeli nekaj več o „Jezusovih tridesetih skritih letih.” 
 

Vsi  Vemo le to, da je bil Jezus Tebi in Jožefu pokoren. Ti pa si vse kar se je zgodilo, shranila v svojem srcu. 

Jezus je rastel in se krepil v modrosti in milosti pred Bogom in pred ljudmi. prim Lk 2, 51÷52 
 

A   Ni nam potrebno vedeti več, kajti najpomembnejše je zapisano: Družina je učna skupnost.  
 

Vsi  Jezus se je učil pri Tebi in Jožefu in tudi vidva sta se učila pri Njemu.  
 

B  Božji Sin je bil središče Vaše družine. Ravnali ste se po pravilu, šteje le volja Boga. Zato je Božji duh 

določal Vašo družinsko klimo, klimo pogovorov, delovno vzdušje. 
 

Vsi  Dopusti nam, da še globlje doživimo povezanost med Jezusom in Teboj. 
 

A  „Vstani, vzemi Dete in njegovo Mater …!” Kaj je lahko lepše, kot postaviti se za dva najboljša človeka, ki 

sta kadarkoli živela na zemlji – za Jezusa in Tebe!  
 

Vsi:   Vaša družina je bila Zaveza vzajemne ljubezni! 
 

B  Naj ljubezen v nas raste! Takrat naš „sivi vsakdan” oživi in dobi barvo. 
 

Vsi:   „Tvoje Svetišče Marija je naš Nazaret v katerem sije toplo Kristusovo sonce.” pater Kentenich 
 

A  V takšno klimo se želimo potopiti in obnoviti vsak svojo Zavezo ljubezni. 
 

Vsi:   Ta klima naj prepaja naš vsakdan in vsi, ki jih srečamo, naj to občutijo kot prijetno toplino! 
 

B  Skrivnost rodovitnosti Schönstatta, so „prispevki v Zaklad milosti.” 
 

Vsi:   Danes Ti jih podarjamo, kot naše prispevke za spremembo klime v naših družinah! 
 

A  Ko gledam kaj vse je zastrupljeno, vidim, da to niso le zrak, voda in tla, ampak tudi medsebojni odnosi. 

 To ni samo okolje, ampak tudi naš notranji svet, moj - tvoj notranji svet. 
 

Vsi:   Tedaj želimo to stanje izboljšati! Pomagaj nam, da se spet obrnem k temu kar je lepo, dobro in čisto! 

Nočemo več biti vezani na posvetno in zemeljsko, ampak želimo osvoboditi našega duha. 
 

B  Včasih naše prizadevanje za svetost vsakdanjika oslabi in nam postane odveč.   
 

Vsi:   Tedaj moramo poskusiti nekaj novega. Naj bo to korak v smeri „svetosti za delavnike v Svetem Duhu.” 
 

A  Včasih zlovoljen negodujem ob svojih težavah, glasno izpostavljam svoje rane in zanje krivim druge.    
 

Vsi:   Pot rešitve je samo ena in sicer, da jih izročimo Tebi. Tedaj vemo, da smo v dobrih rokah. Mir vstopi v 

naša srca in na obrazih nam žari zadovoljstvo in sreča. 
 

B  Pridejo  dnevi, ko premalo ali nič ne prispevam k sobivanju v svoji družini, skupnosti, …, službi. 
 

Vsi:   Tedaj nam pomagaj vstati in narediti korake proti bližnjim. 
 

A   Pridejo dnevi, ko nas mika, da bi soglašali z žalostinkami, ki prikazujejo stanje naše Cerkve. 
 

Vsi:   Tedaj pomagamo spremeniti klimo Cerkve tako, da ves svoj govor, delo ali molitev, darujemo za Cerkev. 
 

B  Pridejo dnevi, ko nam iz rok polzi čas ob čisto posvetnih stvareh.   
 

Vsi:   Tedaj želimo „vstati, vzeti Otroka in njegovo Mater” in ju prinesti k ljudem. 
 

A   Pridejo dnevi, ko se nahajamo pred goro nalog, katerih se lotevam v nevolji. 
  

Vsi:   Tedaj poslušajmo besedo apostola Pavla, ki pravi: „Kar koli že delate, delajte iz srca, kot da delate za 

Gospoda, ne za ljudi, ...” Kol 3, 23 
 

B  Naj delam ali naj počivam, vse delam v Božjo čast! 
 

Vsi:   „Delam in se trudim le za to kar je v večjo Božjo čast in hvalo!” GL 455 
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A   Kadar Božji Duh prebiva v naši sredini, … 
 

Vsi:   …, tedaj ni več brezdušne rutine. Stvarnikov Duh nam daje jasen pogled, motivacijo in moč, da delujemo 

v skladu s stvarstvom in v dobro naših prizadevanj. 
 

B  Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta! V Tvojem Svetišču nam daješ bogate milosti 

za nove začetke. Klima Cerkve se iz Tvojega Svetišča trajno spreminja na bolje. 
 

Vsi:   S tem namenom, Ti danes spet podarjamo svoje prispevke. Ti znaš tudi iz teh skromnih darov naših src, 

ki pa so polna zaupanja vate, narediti čudovite stvari.  
 

Obred z vrčem:    V trenutkih zbranosti in tišine, napišemo listke za vrč: 
 

 

 

 
 

 

A        Sedaj se povežimo z mednarodno Schönstattsko družino in skupaj z njimi s posvetilno molitvijo O 

Gospa Moja, … obnovimo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo.   
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: 

svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, 

varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  
 

Pesem:  Pred Teboj o Mati, …  1. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

B      V naše prošnje za potrebe Cerkve, želimo vključiti dve posebni skrbi. Dan Zaveze ljubezni sovpada z 

tednom molitve za edinost kristjanov. Druga skrb, pa je skrb Schönstattske družine za uspeh „sinodalne 

poti“ katoliške Cerkve in je povezana tudi s tveganji za edinost Cerkve. Zato molimo: 
 

A      BOG NAŠ OČE! Ti si blizu vsem, ki Te iščejo. K Tebi prihajamo z žgočimi problemi današnjih dni, 

prihajamo z našimi neuspehi, z našo krivdo, z našim hrepenenjem in z našim upanjem. 
 

Vsi:       Zahvaljujemo se Ti za Jezusa, našega brata, našega prijatelja in našega Gospoda in Odrešenika. On je 

v sredi med nami kjer koli se zberemo v njegovem imenu. Z nami hodi po naših poteh. Lahko ga vidimo 

v revnih, zatiranih, žrtvah nasilja, preganjanih in porinjenih na rob družbe. 
 

B     Pošlji nam Svetega Duha, ki ustvarja novo življenje. Naj Sveti Duh podpira našo krajevno Cerkev v 

Sloveniji in jo kliče k spoznanju znamenj časa. Naj nam odpira naša srca za Tvojo besedo, da jo 

sprejmemo in uresničujemo v življenju.  
 

Vsi:   Po Svetem Duhu nas kliči, da sinodalno iščemo resnico. Utrjuje našo zvestobo do Tebe in nas ohranja v 

enotnosti s papežem in celotno Cerkvijo. Pomaga nam, da izkusimo Tvojo dobroto in usmiljenje. Po 

Svetem Duhu nam dajaj moč in pogum, da vstajamo na poti in hvaležni izpolnjujemo Tvojo voljo. 
 

A          Samo Ti Troedini Bog si luč, ki razsvetljuje našo temo. Ti si življenje, ki premaguje sovraštvo, trpljenje in 

smrt. Slavimo Te zdaj in na veke. Amen! 

 

Vsi:       Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

Molitev za blagoslov:  
 

B     Nebeški Oče, naj nas, ki smo zbrani tu pri Mariji, napolni Sveti Duh, vez ljubezni med Teboj in Tvojim 

Sinom. Ne glej na naše število, le poveži nas v eno, da začutimo, da smo Tvoja družina. Amen! 
 

Pesem:  Marija, s Teboj na tej poti, … ali druga primerna po izbiri.         župnik Jožef Treutlein                         
         prevod: Jože Matevžič 
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BOŽJA POTA SO POLNA IZZIVOV IN BLAGOSLOVOV 

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja!  
 

V svojem življenju smo videli že najrazličnejše božične voščilnice in slike. Naleteli pa bomo na vedno nove in nove 

presenetljive upodobitve svetopisemskih motivov na temo Jezusovega rojstva. Tak občutek me je preveval, ko sem prebral 

besedilo pod neko zelo znano sliko. Slika prikazuje Marijo z otrokom na osličku, ki ga vodi Jožef. Vendar spodaj ni pisalo 

„Beg v Egipt”, ampak „Vrnitev iz Egipta.” 
 

„Vrnitev iz Egipta.” Obstajajo številne legende in zgodbe, ki pripovedujejo o begu Svete družine v Egipt. S svojo 

raznolikostjo oblikujejo celo plejado nepotrjenih poročil in zgodb o tem dogodku. Vendar pa se ne spomnim, da bi o 

vrnitvi Svete družine domov, kadarkoli kaj prebral ali o tem razmišljal. Notranje razpoloženje vračajočih je bilo seveda  

drugačno, kot na njihovem begu. Zagotovo je pri njihovem vračanju, šlo za mešanico hvaležnosti in ljubezni do doma in 

domovine. Bile pa so tudi skrbi glede tega kaj jih čaka doma in kakšni bodo začetki po letih odsotnosti. Nič niso vedeli o 

tem ali lahko sedaj pričakujejo obdobje miru ali pa se bodo dnevi preizkušenj in ogroženosti nadaljevali.  
 

Hvala Bogu, se je čas ogroženosti za njih iztekel. Za Jožefa in Marijo je bila izkušnja negotovosti, bega in bivanja v tujini, 

šola življenja, v kateri je želel Bog pri njiju okrepiti nekaj, kar jima bo pozneje v oporo. Pater Kentenich se je o tem spraševal 

pri vseh dogodkih, na katere je vedno gledal kot na Božja znamenja. Vedno se je spraševal: „Kaj mi Bog govori skozi ta in 

ta dogodek in ali me morda ne želi z njim na kaj pripraviti?” V tednih po aretaciji Gestapa leta 1941, je v zraku viselo 

vprašanje ali se ne bo morda preiskovalni pripor v Koblenzu, spremenil v trajni zapor koncentracijskega taborišča.   
 

Nekega dne so k njemu v celico namestili sojetnika, ki mogel več prenašati tedanjih razmer. Za Patra Kentenich je bil to 

božji opozorilni namig, na katerega je bil takoj pozoren. Že od otroških let je vedno spal sam. Sprejeti nekoga, da vstopi 

v ta njegov intimni prostor je bila zanj velika žrtev. Prepustil se je realnosti in sprejel dejstvo, da tudi tega osebnega prostora 

nima več. „Ta izkušnja me je pripravila na to, da sem bil pripravljen, če Bog tako hoče, sprejeti tudi moj odhod v taborišče.” 

Taka je on gledal na razne dogodke. Vedno je bil pripravljen s celotnim srcem, celo nezavedno, sprejeti to kar mu Bog 

pošilja. Njegova velika pripravljenost je bila sad postopne rasti skozi take vsakdanje dogodke. 
 

Neugodna klima, krepi moči za premagovanje. Pater Kentenich je nekoč kot primer izpostavil islandsko srednjeveško 

tradicijo. Nekdo, ki naj bi v skupnosti prevzel določeno vidno vlogo je moral prej v pustinji opraviti preizkus primernosti. 

„Možu, ki je opravil preizkus je skupnost izkazovala veliko spoštovanje, saj je pokazal veliko srčnost in modrost, ki sta 

dokazovali njegovo primernost. Vedeli so, kdor je imel pogum iti v gozd in v samoti preživeti določeno število lun in se 

notranje prenovljen vrniti nazaj v skupnost, ta mož je vreden časti in zaupanja. Vam je ta prispodoba razumljiva?” Pater 

Kentenich meni, da isto velja tudi za današnje kristjane: „Vsak kristjan mora nekoč stopiti v gozd in v samoto, da dozori.”  
 

Pogosto ne moremo spremeniti zunanjih okoliščin. „Te vihrajo kakor nevihte preko naših dni. Navzven je človek proti tem 

silam nemočen. Toda notranje se moramo veseliti. In v čem je ta sreča? Prvič v tem, da se pri tem lahko nekaj naučim za 

prihodnost in da lahko pri tem sprejemam lastne odločitve. To je najtežji del vzgoje danes ... in drugič je zame vir sreče to, 

da se učim ljubiti osebno." Najpomembnejše je to, da nas v življenju vodi samoodgovornost. Tedaj lahko odločam, delujem 

in ljubim iz globin svoje lastne duše. 
 

Težave in udarci življenja, so šola za mojo poklicanost. Vse to kar v mojem življenju ne teče gladko je šola življenja za mojo 

rast in poklicanost. Glede na ogromne kulturne in socialne razlike v svetu, so bili v ta namen razviti učni programi kot učne 

in izkustvene možnosti. „Nekaj razlagati” pomeni, ”izpostavljati se” izkušnji. Eksistencialnih vprašanj, ciljev in odgovorov, se 

ne naučimo iz knjig. Določene okoliščine nas morajo „zadevati v črno,” da bi lahko v nas dozoreli globlji in pristnejši 

odgovori. „Programi posredovanja izkustev, so programi naprednega usposabljanja in dialoga za trajnostno in odgovorno 

delovanje odgovornih v politiki, gospodarstvu, cerkvi in družbi," piše na spletni strani https://edpev.de/programme/.  
 

„Metoda nabiranja izkustev” je tudi Božja metoda, ki nas vodi po poti rasti. Za dosego učinka njenih vzpodbud, pa moramo 

biti gnetljivi in pripravljeni rasti s pomočjo preizkušenj. Toda ko nas nekaj zadene, se pogosto se jezimo in tako ustavimo 

v rasti. Pri tem seveda ne smemo le „ bežati v Egipt”, kjer smo varni,  ampak se moramo tudi „vračati iz Egipta” in občutiti 

življenje. Ob izkušnjah naše življenjske ogroženosti in izkušnjah božje pomoči in zaščite, smo pretreseni in ganjeni, a vendar 

ljudje večjih globin. Iz ljudi, ki živijo plitvo življenje vsakdana, postopoma prehajamo v ljudi, ki živijo iz globin. 
 

Iskanje Božjih sledi in hvaležnost za Njegovo bližino, postajata naša stalna spremljevalca. Vstopili smo v Novo leto v katerem 

lahko računamo tudi na številna Božja znamenja. Njegova pota so polna izzivov in zato pota posejana z blagoslovi.  

 

Naj Vam bo vedno tako! 
 

To je moja novoletna želja za Vas iz Prasvetišča!  
 

S prisrčnimi pozdravi!    
 

Vaš brat p. Ludwig Güthlein Schönstattsko gibanje, Nemčija  

 

 

https://edpev.de/programme/
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO ZAVEZE  za mesec JANUAR 2020. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

IZ VSEBINE:   
 

Kje je moj Nazaret? Moj Nazaret je kraj v katerem živim. To je prostor na katerem stojim. To je moje utrujajoče  

drobno delo. To so štiri stene mojega doma. To je tam kjer se včasih zdi, da se mi bo zrušil strop na glavo. … 

 

Vse, ki ste odgovorni za posamezen krog Marije Romarice in prejemate Pismo Zaveze prosim, da: 

 

 redno pregledujete vsebino vrečke z Marijino sliko in iz nje odstranite vsa stara Pisma Zaveze, 

razen zadnjih treh; s starimi storite po lastni presoji;  

 iz vrečke redno odstranjujete vse vsebine, ki niso povezane s Schönstattskim gibanjem; 

 v vrečki naj bodo le:  

➢  slika Marije Romarice, 

➢  modra knjiga Trenutek časa za Boga in drug za drugega, 

➢  aktualen razpored romanja Marije Romarice, 

➢  drugi teksti, ki jih prejeli skupaj s podobo Marije Romarice, dobite jih na www strani 

➢  brezplačne knjižice, Pater Jožef Kentenich, življenjepis in devetdnevnica, 

➢  vsebine povezane s Schönstattsko duhovnostjo: vabila, podobice, slike, …; 
 skrbite, da Marija potuje po vnaprejšnjem razporedu, izjeme pogosto privedejo do ohladitve  

      ljubezni in do konca Marijinega romanja;   

 
→ Več o Schönstattskem gibanju na: https://schoenstattska-druzina.si/ 

 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik 

         031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net      Lož, 09.01.2020 

 

  

 

 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 
 

 Bog, večni Oče!  
Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu 
z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 
Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, 
da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  

 
 
Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 

 

https://schoenstattska-druzina.si/web/content/uploads/2019/02/dokumenti_ob_mariji_romarici-uvod_1902.pdf
https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/

